

短新闻

图说平安

平安点滴

新开两条隧道 衢州加速“治堵”

本报记者 汪基建 实习生 江歆怡 通讯员 缪晶晶

本报讯 “原本从家到公司要半个多小时,现在快了五六分钟。”近日,衢州市民方先生惊喜地说,这是他第一次尝试从新开的九华大道隧道通过。

方先生家住老城区的荷花西区,在西区的衢州学院附近上班。前几年,仅西安门大桥和衢江大桥连接老城区和西区。“随着西区建设规模越来越大,人口迅速集聚,这些桥梁逐渐拥堵。”方先生说。

国庆期间,当地新开通了九华大道隧道和紫薇路隧道,很多上班族上班距离缩短,等待红绿灯的时间也大幅减少。在衢州市城市展览馆工作的徐小姐说,自己家住双水桥人家,如今,从紫薇路隧道通勤,节约了近一半的时间。

近年来,衢州市在原有基础上,新建了书院大桥、人行通道礼贤桥,开通了荷一路隧道、九华大道隧道及紫薇路隧道等,有效解决了城市拥堵问题。

守护传统村落 留住“美丽乡愁”

通讯员 吴振华

本报讯 “天鹅村结合秀美村创建,落实古村落保护项目,预计今年10月底全面完成施工……”近日,东阳市检察院收到一份关于古村落保护的回函。

今年7月,东阳市检察院干警在履职中发现,该市画水镇天鹅村的土屋墙壁存在裂缝,部分木头梁、檩、枋出现霉烂等现象,有安全隐患和毁损风险,亟待修复。

此后,该院就传统村落保护问题与相关行政部门展开磋商,建议其全面排查、及时修缮天鹅村存在的安全隐患,并建立传统村落保护长效机制。

相关行政部门高度重视,迅速组织人员对辖区内的传统古建筑进行摸排,安排专业人员到现场勘测、绘制修缮图纸,对上述出现墙壁裂缝、木头霉烂等问题的古建筑进行修复;并将建立长效机制,确保传统村落得到有效保护。

患者拒绝就医 他们“较起真”来

台州政法融媒体中心 张晓琼

本报讯 “高警官,我现在双腿已经完全恢复,可以正常行走了!”近日,台州市椒江区海门街道社区民警高振宇在走访时,居民阿海(化名)高兴地回复他。很难想象,眼前的男子在几个月前曾饱受病痛折磨。

“你的腿怎么变成这样了,快别挠了。”7月15日,高振宇和医生、网格员等组成的6人关爱小组,来到阿海家日常走访。

阿海和父亲都是精神分裂症患者,关爱小组在一次走访时,意外发现阿海双腿发痒、开始溃烂。原来,因居住环境潮湿、蚊虫滋生,阿海的双腿从轻微的湿疹发展成严重皮肤溃烂。

高振宇一行见状十分着急,但阿海一直拒绝就医。“120都在楼下了,快跟我去医院!”几个小时劝说无果,最终,大家决定把阿海“搬”去医院。

经过治疗,阿海于前不久顺利出院。“我们6人关爱小组还会持续对阿海一家开展常态化上门走访,督促他吃药,并带领他开展康复性锻炼,让他们回归正常生活。”高振宇说。

今年年初,椒江区出台严重精神障碍患者救治救助政策,为其提供关心关爱服务。

踏上新征程

近日,宁波市镇海区消防大队举行消防员欢送座谈会,欢送7名考入国家综合性消防救援队伍的专职消防队员踏上新征程。

通讯员 崔寅伟



紧绷安全弦

近日,杭州市钱塘区消防救援大队联合区市场监管局组织开展消防产品检查。执法人员实地检查了3家单位,对其中1家单位提出整改要求。

通讯员 徐雨佳 梅玲玲



反诈在行动

近日,龙游县公安局溪口派出所联合综合行政执法局,成立反诈宣传小分队,走进社区商铺,宣传防范电信网络诈骗知识。

通讯员 杨莹 余乐



排查护平安

为强化管理监督,规范经营行为,日前,嘉兴市公安局秀洲区分局洪合派出所组织20余名警力,对辖区重点场所突击检查。

通讯员 沈逸青



守护绿水青山

通讯员 王健

本报讯 今年以来,温岭市石桥头派出所成立由所长为一把手的生态警务工作小组,出台“生态警长”制,要求警长主动参与治山、治水,履行“巡查员、调解员、侦查员、宣传员”的“四员”责任。

该所将全域划分为5个网格,对网格内各生态治理要素进行数字化标记,形成“生态治理一张图”;网格民警同步编入网格,与网格员、平安志愿者等力量建立警网衔接机制,形成区域生态守护共同体;盯紧生态类矛盾纠纷,排查风险隐患,并结合开展环保宣传,为守护青山绿水贡献公安力量。

督查除险保安

通讯员 周听雨

本报讯 近日,温州市龙湾区政协主要领导带队深入天河街道督查除险保安工作。

检查组先后到浙江王邦电器有限公司、浙江正爱电气有限公司、胜泉路3号出租房等地,了解消防安全落实情况,并重点检查企业厂房是否违章搭建、消防器材是否完好有效、疏散通道和安全出口是否保持畅通等问题。

针对发现的隐患,检查组要求责任人立即落实整改,并要求相关职能部门做好督促,及时开展“回头看”。

关注心理健康

通讯员 陶倩

本报讯 近日,泰顺县消防救援大队对指战员开展常态化谈心谈话,了解他们的思想动态,解决相关问题和困难。

大队还利用驻地教育资源优势,邀请驻地心理专家,对全体消防人员开展心理健康普测和团体心理辅导活动,准确把握指战员心理状况和个性特征,确保指战员身心健康,以最佳状态投入到当前消防安全集中攻坚行动中。

普及防火知识

通讯员 顾佳蓓

本报讯 近日,湖州市南太湖新区消防救援大队联合凤凰街道滨河社区,开展“消防宣传社区行”活动。

期间,社区居民积极参与模拟演练,由网格员及物业人员负责“疏散”。消防宣传员向居民讲解如何正确使用灭火器、消防栓及小区内微型消防站的各种器材。活动旨在发动居民群众关注消防安全,提升抵御灾害能力。

共护消防安全

通讯员 钱若雅

本报讯 近日,嘉兴港区消防救援大队在辖区积极开展微型消防车“小喇叭”喊话消防宣传活动。

期间,头戴小红帽的消防宣传志愿者跟随微型消防车,为过往群众发放《消防安全常识二十条》《家庭防火手册》等资料,“面对面”传授消防安全知识,并讲解灭火器的使用方法,提醒经营单位加强用火用电用气管理。